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Vážení spoluobčané,
po slzavém září s absencí „babího léta“, tu máme definitivně podzim se všemi svými vymoženostmi, včetně zkracování dne a blížící se změny letního času. Plníme palivové zásobníky a chystáme se na zimní období, které je nerozlučně spojené s topnou sezónou. Teplo rodinného krbu je příjemné a bude o to příjemnější a klidnější, budou-li provedené příslušné kontroly a revize kotlů či kouřovodů. Proto připomínám povinnosti majitelů spalovacích zdrojů na pevná paliva – provádět 1x za dva roky kontrolu technického stavu a provozu těchto zdrojů  (Zák. 201/2012 § 17) a roční kontrolu komínu, včetně revize komínových spalinových cest.

          Měsíc říjen bude také volební. Již nyní se strany předhánějí ve slibech a aktivitách. Přeji všem, kteří přijdou ve dnech 20.-21.10.2017 k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, šťastnou ruku.
          V podzimních měsících si rovněž 28. října, připomeneme výročí založení Československé republiky, takzvané „první republiky“. Možná si už ani neuvědomujeme, že v příštím roce to bude celých sto let od doby, kdy se v Ženevě jednalo o vytvoření a podobě nového státního útvaru - samostatného státu, Československé republiky.   
           V posledním čtvrtletí roku nás čeká ještě mnoho práce, a to dokončení opravy mostu přes Kubínský potok, dokončení výstavby a vybavení mateřského centra, o jehož realizaci usilujeme již od roku 2012 a výměna vrat u hasičské zbrojnice. Rozladěni jsme ze situace týkající se kompostérů. Zatím nejsme jejich vlastníky a proto je ještě nemůžeme občanům předat. Doufáme, že se to co nejdříve změní a zájemci je budou moci na svých zahrádkách ještě před koncem roku při využít.
            Přeji všem pohodový podzim.                                                            Josef Lukavec
 
HOSPODAŘENÍ A EKONOMIKA

Ministerstvem pro místní rozvoj ČR nám bylo vydáno rozhodnutí o přidělení dotace na výstavbu mateřského centra. Projekt je financován z Integrovaného regionálního operačního programu. Celková výše dotace je 4 343 146,62 Kč, částka 241 286,62 Kč bude uvolněna ze státního rozpočtu a 4 101 860,- Kč jsou zdroje ze strukturálních fondů EU. Obec hradí 10% z projektu, což je cca 483 tis. Kč. Dodavatelem stavby a vítězem výběrového řízení je společnost I.S.R. s.r.o. Děčín, která nabídla nejnižší cenu stavby - 4 464 891,47 Kč.
„Pořízení dvoukřídlých vrat do hasičské zbrojnice“, je projekt, který podporuje Liberecký kraj z programu „Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje“. Kraj přispívá částkou ve výši 60% celkových výdajů. Projekt byl vysoutěžen s celkovými náklady 52 151,- Kč. Práce budou provedeny do 31.10.2017.
Na další investiční akci „Oprava mostu poškozeného živelní pohromou v roce 2016, Velký Valtinov“ se rovněž podílí Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, a to částkou 2 528 745,- Kč. Prostředky budou poskytnuty z  programu „Obnova obecního a krajského majetku po živelních pohromách“. Ve výběrovém řízení se jako první umístila dodavatelská firma ZEPS s.r.o. Lindava. Celková cena projektu je 3 612 494,- Kč.
V rámci dotace Mikroregionu Podralsko jsme obdrželi 1 drtič větví a 35 ks kompostérů. Bohužel zatím ministerstvo nepodepsalo s Mikroregionem Podralsko smlouvu, proto zatím nemůžeme dát kompostéry žadatelům k dispozici, ač by je nyní nejvíce upotřebili. Až to bude možné, bude s každým žadatelem uzavřena ve trojím vyhotovení smlouva o výpůjčce s následným darováním a předávací protokol. Ke každé smlouvě bude přiložena mapka s vyznačením, kde bude kompostér stát. 
Z KULTURY
V pátek, dne 13.10.2017 od 15,00 do 17,00 hod., se v Městské knihovně v Jabloném v Podještědí koná bazar knih. Zváni jsou všichni, kteří mají zájem knihy koupit, prodat nebo se jen přijít podívat.
S velkým předstihem již oznamujeme vánoční koncert pěvecké skupiny Canzonetta v místním kostele Sv.Jana Nepomuckého. Koná se v pátek, dne 15.12.2017 od 18,00 hod.
INFORMACE  PRO  OBČANY
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Upozorňujeme na uzavírku ulice Svaté Zdislavy v Jablonném v Podještědí, která by měla trvat do 30.11.2017.

Žádáme všechny občany, aby do separovaného odpadu (sklo, plasty a papír) neházeli jiný odpad, než ke kterému jsou barevné kontejnery určené. Svozová firma našla v kontejnerech běžný komunální odpad a musela vše přetřídit. Vícenáklady za toto třídění jdou na vrub obce. Pokud by tato situace i nadále přetrvávala a zvyšovaly by se náklady na svoz, musela by obec přistoupit ke změně obecně závazné vyhlášky a vybírat poplatek za svoz i od těch občanů, kteří jsou v současné době vyhláškou osvobozeni ( občané nad 70 let a děti do 15 let).
Vzhledem k tomu, že se k nám dostaly různé nepravdivé zprávy o nově vznikajícím mateřském centru, upřesňujeme o tomto projektu informace. Mateřské centrum se staví pro rozšíření služeb mladým rodinám s dětmi. Cílem projektu je umožnit rodičům včasný návrat na trh práce a přitom zabezpečit péči o děti přímo v obci. Bude určeno pro děti předškolního věku, které budou vedeny kvalifikovaným pedagogem. Součástí stavby bude i venkovní hřiště a ekozahrádka. Provoz bude zajišťovat spolek, zřízený obcí, otevřeno by mělo být v pracovní dny od 6,00 do 14,30 hodin. Stavba by měla být dokončena do konce roku 2017, kolaudace proběhne do 31.1.2018. o jiném účelu užití stavby není uvažováno.
Oprava mostu přes Fibichův (Kubínský potok) by měla být dokončena a předána do 30.11.2017.

ZASTUPITELSTVO
    USNESENÍ č. 6/2017

ZE  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  VELKÝ  VALTINOV  

KONANÉHO  DNE  27.9.2017

1) Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p.č. 1278/2 – TTP, o výměře 7 m2.
2) OZ vzalo na vědomí zprávu o výstavbě mateřského centra a pověřilo starostu se zajištěním reklamy akce a výběrového řízení na vybavení dle projektu.
3) OZ vzalo na vědomí zprávu o nutnosti založení spolku pro provoz MC. Do příštího zastupitelstva budou připraveny návrhy ke schválení.

4) OZ schválilo rozpočtové opatření č. 4/2017.

5) OZ vzalo na vědomí zprávu o stavu opravy mostku přes  Fibichův (Kubínský) potok. Termín dokončení je k 31.10.2017. 

6) OZ vzalo na vědomí zprávu o realizaci opravy vrat hasičské zbrojnice.

7) OZ schválilo vyspravení cesty do Růžodolu asfaltovou drtí.

8) OZ schválilo bezpečnostní prořez větví v Růžodole nejpozději do konce října

PRO NAŠE HOSPODYŇKY

Likérové řezy
Těsto:



Náplň
5 vajec                                    1 sáček třeš.ovoc.čaje

500 ml mléka 
140 g cukru                            100 ml vody


4 lž. hl.mouky
70 g polohr.mouky                 100 ml griotky

250 g másla
70 g bramb.škrobu                  80 g rybíz džemu

1 van cukr
                                                50 g cukr písek

60 g čokol.poleva
S fotografiemi

 HYPERLINK "" Pouze text
Postup přípravy
Žloutky vyšlehejte s cukrem do husté pěny a bílky na tuhý sníh. Hmoty zlehka spojte a vmíchejte mouku prosátou se škrobem. Těsto rozetřete do pekáčku (30 × 20 cm), vymazaného tukem a vysypaného moukou a pečte v troubě předehřáté na 160 °C asi 40 minut. Pak nechte korpus mírně zchladnout v pekáčku a vyklopte ho na mřížku.
Čaj zalijte horkou vodou, nechte asi 8 minut louhovat a poté ochuťte griotkou. Vychladlý korpus potřete džemem a rozložte na něj piškoty, které nejprve namáčejte do čaje s griotkou. Z mléka a mouky uvařte hustou kaši a nechte ji za stálého míchání vychladnoutZměklé máslo vyšlehejte s oběma cukry do pěny. Postupně zašlehejte moučnou kaši. Krém rozetřete na piškoty (část si nechte na ozdobení) a řezy dejte do chladničky na 4 hodiny tuhnout.Poté povrch potřete rozehřátou čokoládovou polevou a dejte na 30 minut do chladničky. Před podáváním moučník nakrájejte na řezy (zhruba 7 × 5 cm) a ozdobte zbylým krémem a třešněmi či višněmi.
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NĚCO  PRO  ZÁBAVU
Kluk něžně objímá svou dívku a šeptá jí do ouška:
"Miláčku, řekni alespoň 2 slova která nás navždy spojí."
"Jsem těhotná."

Dva tatínci se sejdou před školou. „Hele Pepo, vyřešil jsi za kluka ten včerejší úkol z matematiky?“ „Tak dalo mi to zabrat, ale nakonec jo, proč?“ „No nemohl bych si to od tebe opsat?“
Povídá manželka muži: "Miláčku, za chvíli budeme tři!"
"To je úžasná novina!"
"Taky si myslím. . . rodiče se rozvádějí a maminka se stěhuje k nám"

Dříve platilo: Co Čech, to muzikant.
Dnes platí: Co Čech, to elektrikář. Do práce chodí s odporem, na výplatu čeká s napětím a na vedení se bojí sáhnout.
Velitel pluku k nastoupenému pluku: „Vojáci, narodil se mi syn. Děkuji Vám!“

Jaký je rozdíl mezi českým a americkým důchodcem? Žádný, oba dva si mohou za svůj důchod koupit výlet do Prahy.
Pan Lama si stěžuje u doktora, že neví, co je s ním, na co sáhne, to zkazí. Doktor jej pečlivě prohlédne a konstatuje: "Je to jednoduché - chybí vám jen dva důležité vitaminy - I a Q"

„Pane doktore, ty odtučňovací tabletky beru už skoro dva měsíce a ono pořád nic.“
„A berete je osmkrát denně?“
„Ano, po každém jídle jednu.“

Baví se dva chlapi:
„Rozhodl jsem se, že dám manželce víc volnosti.“ „ A jak?“  „Rozšířím jí kuchyň“.
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